



CORRIGENDUM-1 DATED 01.01.2014

TENDER NO: STC/WHEAT/EXP/10/2013-14

The Tender Date as mentioned on the first page of the tender documents, now to be read as 31.12.2013 instead of existing. Hence, the revised tender No to be read as STC/WHEAT/EXP/10/2013-14 DATED 31.12.2013.

All other terms and conditions of the above mentioned tender remain unchanged.